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Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, através do sistema de
videoconferência WEBEX, na sala virtual do Conselho de Campus da Universidade Federal da Fronteira Sul, 
campus Chapecó, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus
Chapecó, prof. Roberto Mauro Dall`Agnol. Participaram da sessão os conselheiros titulares: Diego Boeno

  (coordenação administrativa); Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora acadêmica); Kelly Cristina Benetti
Tonani Tosta, Solange Labbonia, João Alfredo Braida, Valdete Boni, Guilherme Dal Bianco, Bruno Picoli, Cristina

  Otsuchi, Thais Nascimento Helou, Divane Marcon, Marlon Luiz Neves da Silva, Larissa Hermes Tombini
 (coordenadores de cursos de graduação); Ani Marchesan, Claudecir dos Santos, Ederson Nascimento, Samira

 Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Odair Neitzel, Jean Calegari, Claudete Gomes Soares, 
  Ângelo Zanela, Marco Aurélio Spohn (representantes docentes); Alana Valmorbida, Luciano Pessoa de Almeida, 

   Jonas Goldoni, Elise Cristina Eidt, Edimar Roque Martello Júnior (Representantes TAE’s); Vilmar Roque Pereira
(representante comunidade regional); Gerson Junio Naibo (representante discente de pós-graduação); Thais
Machado (representante discente de graduação). Participaram da sessão os seguintes conselheiros

 suplentes, no exercício da titularidade: Élsio José Corá, Jane Teresinha Rodrigues (coordenadores adjuntos de
   graduação); Flávio Zimmerman (coordenador adjunto de pós-graduação); Claudia Rost Snichelotto (representante

 docente). Não participaram da sessão: Milton Kist ou suplente, Débora Tavares de Resende e Silva ou suplente
(coordenadores de pós-graduação); Walter Parizotto (representante comunidade regional). O Presidente iniciou a

   sessão com as pautas do expediente, a saber: 1.1 – Apreciação da ata da 1ª sessão ordinária de 2022: em
   votação, a ata supracitada foi aprovada. Passou-se então ao item 1.2 – Comunicados: o conselheiro Bruno Picoli

ressaltou sobre a decisão do colegiado do curso de História de preencher a vaga docente em aberta por meio de
processo de remoção. A conselheira Valdete Boni proferiu aos demais conselheiros a Moção nº2-CCLCS-UFFS-
2022 co curso de Ciências Sociais o qual reivindica a manutenção da vaga docente em aberta para o curso, bem
como também contextualizou aos demais sobre a perda co código de vaga do curso supracitado. O conselheiro
Diego de Souza Boeno relatou sobre a conclusão das estufas das áreas experimentais, o iminente início de
geração de energia da usina fotovoltaica do Campus Chapecó, o começo da vigencia do novo contrato de
manutenção predial junto a nova empresa, além de recomendar que eventuais problemas com o sinal de wifi seja
feito via chamado ATI para sua resolução. A conselheira Kelly Tosta convidou os presentes para o lançamento de
livro sobre Educação Empreendedora no dia 5 de abril as 19hs. Relatou também que o programa Empreende
UFFS está conduzindo, junto com o SEBRAE, trilhas de capacitação sobre finanças pessoais, empreendedorismo
digital e trilha voltada majoritariamente aos docentes sobre facilitação de grupos e metodologias ágeis. Por sua
vez, a conselheira Samira P. Moretto relatou que está aberto edital para a submissão de propostas e bolsas da
UFFS. Relativo à pós-graduação, a conselheira destacou que os editais da pós-graduação para seleção de
alunos está em aberto. O presidente do conselho, por sua vez, informou que está aberto o Processo Seletivo
Simplificado o qual está com um número baixo de inscritos, solicitando a divulgação deste processo por todos.
Relatou sobre o uso de transporte para trazer alunos das escolas para conhecer a UFFS. Roberto avisou que
está em fase final de elaboração estágio remunerado junto a Defesa Civil, tendo também a possibilidade da UFFS
vir a firmar estágio com o Observatório de Chapecó. Comunicou ainda que a Embaixada do Haiti está com
prestação de serviços aos haitianos no campus durante duas semanas. Por fim, entre outros informes, ressaltou
que a UFFS terá espaço de divulgação junto à ExpoFemi 2022 a ser realizada em Xanxerê. Pertinente aos
assuntos da Ordem do Dia, Roberto Mauro abriu a palavra para eventuais inclusões, exclusões e/ou alterações
na ordem das pautas previstas. A Conselheira Valdete Boni solicitou inclusão de Pauta em regime de urgência a
respeito da perda do código de vaga docente do curso de Ciências Sociais. O Presidente do Conselho pediu
Pauta Urgente para a revisão Subplano e Parecer da Comissão COVID sobre prazo de teletrabalho proposto por
servidoras lactantes. Em regime de votação, foi aprovada a inserção das duas temáticas na Ordem do Dia. 
Adentrando na Pauta Urgente: Vaga Docente do Curso de Ciências Sociais: a conselheira Valdete pede
manifestação pelo conselho para a manutenção da vaga no respectivo curso. Neste sentido, o Conselho de
Campus aprovou a Moção apresentada, se comprometendo de buscar esclarecimentos junto à Reitoria sobre o
assunto. Sobre a Pauta Urgente: revisão do subplano e teletrabalho para lactantes: após feitas as alterações,
foram aprovadas em votação. Deve-se ressaltar que, sobre a proposição de teletrabalho para as servidoras 
lactantes, após sondagem feita junto aos conselheiros, 17 votos (58%) favoráveis a conceder teletrabalho por 24



meses as lactantes, mediante autorização da chefia. Após votação, foi aprovada a inserção deste item no
subplano do campus. Uma observação a ser feita é que a conselheira suplente Dariane Carlesso, apesar de
participar das discussões sobre a temática na presente sessão, não votou na sondagem feita, tendo em vista que 
o titular de sua chapa já se fazia presente na reunião e também por estar de licença capacitação. Seguindo,
adentrou-se no item 2.2 Homologação da Resolução nº70/CONSCCH/UFFS/2022, ad referendum: em regime
de votação, foi aprovada a resolução. Sobre as pautas 2.3 Homologação da nova composição do Colegiado
do Curso de Ciências da Computação, 2.4 Homologação da nova composição do Colegiado do Curso de
Filosofia e 2.5 Homologação da nova composição do Colegiado do Curso de Geografia, por votação em
bloco, foram aprovadas os novos colegiados. A respeito do item 2.6 Parecer Comissão de Orçamento sobre
alocação de recursos PPGE, em votação, foi aprovado o parecer da Comissão de Orçamento. Por fim, no que
tange a pauta 2.1 Definição do NSO para o mês de abril, em regime de votação, foi aprovado tal indicador. 

 Sendo dezessete horas e vinte e seis minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual
eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada,
segue assinada por mim e pelo presidente.
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